

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

В.М. ГУТЦАЙТ

26 12 2019 року

## ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів  
Громадської організації «Скаутська просвітницька організація міста Києва  
«СПОК» на реалізацію проєкту «Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю»

Створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу, а саме:

- Заходи з підтримки творчої, ініціативної та обдарованої молоді

Проєкт реалізовано відповідно до наказу Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07 листопада 2019 року № Н-953 «Про надання фінансової підтримки громадській організації «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК» на реалізацію проєкту «Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю».

### 1. Запланована мета проєкту:

Метою проєкту є формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство молоді з інвалідністю. Створення умов для творчого і духовного розвитку такої молоді, її інтелектуального самовдосконалення.

Суспільство схильне сприймати людей з інвалідністю крізь призму негативних стереотипів. Значна кількість людей звикла упереджено ставитися до них, вважаючи інвалідів непрацездатними, неспроможними, ні на що не придатними. Людині з інвалідністю приписують негативні чи міфічні риси характеру, від неї очікують певної незвичної поведінки, її побоюються. Все це принижує людину, якій доводиться жити з інвалідністю.

Сьогодні такі люди відносяться до найбільш соціально незахищеної категорії населення, особливо це стосується молоді. Їх потреби в соціальному обслуговуванні набагато вищі. Вони не мають можливості отримати освіту, значна їх кількість не мають сім'ї, перебувають у спеціалізованих установах – школах-інтернатах. Все це говорить про те, що люди з інвалідністю в цілому в нашому суспільстві є меншістю, яка потенційно потерпає від дискримінації та потребує постійної уваги до власних проблем.

Формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство молоді з інвалідністю – ось на що сьогодні варто звернути увагу. Проблема реалізації себе як особистості, завжди є актуальною, особливо, коли людина має певні вади, що можуть заважати їй бути прийнятим у суспільстві на належному рівні. Таким чином організація та проведення «Фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю», не тільки створює умови для творчого і духовного розвитку молоді, її інтелектуального самовдосконалення, а й підтримує її ініціативи шляхом можливості реалізації власних ідей, талантів та потенціалу в цілому.

Основні завдання проекту, заходу:

- організація та проведення «Фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю»;
- визначення складу журі;
- залучення волонтерів до організації та проведення заходу;
- поширення інформації про проведення заходу;
- проведення прес-екскурсії під час заходу;
- організація фінального гала-концерту та виставки;
- визначення переможців у кожній з номінацій;
- популяризація результатів проекту шляхом проведення прес-конференції з учасниками та організаторами проекту;
- розміщення інформації на сайтах організацій-партнерів.

Очікуваний результат:

- проведено основні етапи Фестивалю: безпосередню участь у виконавчих етапах візьмуть близько 300 осіб та у прикладних номінаціях понад 200 осіб;
- створено організаційний волонтерський комітет з питань підготовки та реалізації проекту (безпосередню участь у даних етапах візьмуть більш ніж 100 осіб);
- розповсюджено інформацію про проект та про результати проекту шляхом проведення прес-конференції з учасниками та організаторами проекту (безпосередню участь у даних етапах візьмуть близько 800 осіб);
- організовано та проведено прес-екскурсії під час роботи Фестивалю (безпосередню участь у даних етапах візьмуть близько 50 осіб);
- розміщено інформацію про реалізацію проекту на сайтах організацій-партнерів (безпосередню участь у даних етапах візьмуть близько 1000 осіб).
- організовано та проведено проект, учасниками якого (із урахуванням усіх етапів) стало понад 800 осіб.

Загалом до реалізації проекту залучено близько 2 000 осіб.

## 2. Основні заходи реалізації проекту

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
Підготовчий	- Поширення інформації про захід; - Залучення волонтерів до	м. Київ	до 15 листопада 2019 року

	організації та проведення заходу; - Підготовка місць проведення заходу; - Розміщення інформації на сайтах організацій-партнерів; - Визначення складу журі		
Основний	- Організація та проведення відбіркових турів; - Поширення інформації про проведення заходу; - Організація та проведення «Фестивалю творчості для дітей з інвалідністю»; - Організація фінального гала-концерту та виставки; - Проведення прес-екскурсії під час заходу; - Визначення переможців у кожній з номінацій	м. Київ	12 листопада – 17 грудня 2019 року
Підсумковий	- Підведення підсумків реалізації проекту; - Популяризація результатів проекту шляхом проведення прес-конференції з учасниками та організаторами проекту; - Написання та здача творчих та фінансових звітів	м. Київ	до 17 листопада 2019 року

### 3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	Підготовчий	координатор проекту Ніколайчук Юлія	Учасники проекту – діти міста Києва	-	Проінформовано понад 1 500 осіб
2	Основний	координатор проекту Ніколайчук	Учасники проекту – діти міста	500 безпосередніх учасників проекту	Проінформовано понад

	Юлія	Києва	1 500 осіб
--	------	-------	------------

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту):

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4
1	Основний	Остролуцька Лариса - Спеціаліст Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Цісар Ірина – керівник ВМГО «Соціальна ініціатива»	2

5. Залучені фахівці:

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
1	Основний	Бойко Надія Анатоліївна – завідувач кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти методичного центру закладів культури та навчальних закладів; Лисенко Юлія Валеріївна – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів; Курза Тетяна Валентинівна – завідувач кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів; Шевчук Ольга Олександрівна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів. Олексієнко Тетяна Олександрівна – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів; Суханов Анатолій Валерійович – актор театру і кіно, режисер, артист Київського академічного театру «Колесо», викладач режисури Київського національного	28

університету театру, кіно і телебачення ім. І. Карпенка-Карого, художній керівник Київської театральної школи-студії, викладач методист;

Кустовський Владислав Владленович – методист вищої категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;

Рибкіна Лідія Антонівна – завідувач театального відділення КДШМ № 3, викладач-методист;

Губерначук Володимир Григорович – старший викладач кафедри сценічної мови Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого.

Смольська Наталія Іванівна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти;

Борисова Світлана Михайлівна – методист I категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;

Шаролапова Ніна Володимирівна – народна артистка України, професор Київського національного університету культури і мистецтв;

Лукавенко Оксана Сергіївна викладач КДШМ № 3.

Башкірова Вікторія Валеріївна – викладач хореографічних дисциплін КХМ «КМАТ ім. Сержа Лифаря»;

Гулик Вікторія Сергіївна – викладач хореографічних дисциплін КХМ «КМАТ ім. Сержа Ливаря»;

Гончаренко Інга Леонідівна – викладач класичного танцю КХМ «КМАТ ім. Сержа Лифаря»;

Ричихіна Любов Володимирівна – методист вищої категорії кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів.

Гордєєва Олена Вікторівна – викладач Київської дитячої художньої школи № 7,

	<p>викладач-методист;  Гросс Оксана Петрівна – викладач Київської дитячої художньої школи № 9, викладач-методист;  Зіневич Віта Миколаївна – методист вищої категорії кабінету моніторингу мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;  Ніколаєнко Вікторія В'ячеславівна – викладач Київської дитячої школи мистецтв № 1, викладач-методист;  Чмихайленко Юлія Олександрівна – заступник директора з навчальної роботи Дитячої школи мистецтв № 6 ім. Г. Жуковського.  Гешко Наталія Сергіївна – заступник директора Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;  Саражан Леся Василівна – викладач вокального-хорового відділу Київської дитячої школи мистецтв № 1;  Шайда Олена Іванівна – викладач вокально-хорового відділу Київської дитячої школи мистецтв № 1, викладач-методист;  Сергієнко Олеся Борисівна – методист вищої категорії кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;  Рубан Олена Іванівна – методист I категорії кабінету інновацій та розвитку мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів;  Черепович Ольга Олександрівна – завідувач кабінету змісту та якості мистецької освіти Київського міського методичного центру закладів культури та навчальних закладів.</p>	
--	--	--

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу):

Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
	Проведення проекту «Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю»	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 500 безпосередніх учасників та понад 1 500 проінформовано	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої цільової аудиторії.

#### 8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн)
1	2	3	4
	75 000,00	75 000,00	15 000,00

#### 9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій))	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
	Соціальна мережа «Фейсбук», «Інстаграм»	місцевий	ГО «СПОК»	грудень 2019 року

## 10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
1	-	-	-	-	-

## 11. План використання організацією результатів реалізації проекту:

1. Залучення громадськості до подальшої участі у подібних заходах;
2. Пошук партнерів та нових джерел для фінансування у подальшому подібних проектів та заходів;
3. Розкриття творчого дитячого потенціалу;
4. Розробка та реалізація нових подібних проектів;
5. Організація буде продовжувати свою діяльність з дітьми у даному напрямку;
6. Учасники заходу будуть отримувати інформацію про масштабні подібні заходи, що будуть іншими молодіжними організаціями.

## 12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	500 безпосередніх учасників, та понад 1500 проінформовано
2	Якості	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

## 13. Перелік додаткових матеріалів:

1. список учасників проекту;
2. фотозвіт на електронному носії;
3. примірник футболки.

Президент  
ГО «Скаутська  
просвітницька організація  
міста Києва «СПОК»




НИКОЛАЙЧУК Ю.М.  
(ініціали, прізвище)

26. 12 2019 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

  
В. М. ГУТЦАЙТ  
26 12 2019 року

## МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ

1. Назва програми (заходу, проекту): «Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю»

2. Найменування всеукраїнської молодіжної/дитячої громадської організації, структурного підрозділу з питань молоді та спорту: громадська організація «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК»

3. Інформація про кількість учасників програми (заходу, проекту) та повнота охоплення цільової аудиторії: загалом у проекті беруть участі 500 осіб понад 1500 осіб охоплені інформаційною компанією).

4. Поліграфічна продукція та роздатковий матеріал: під час заходу розповсюджувалися футболки та солодкі пожпрунки учасникам заходу.

5. Досягнення мети і завдань в результаті виконання програми (здійснення заходу, реалізації проекту): Головною метою проекту є формування громадянської позиції щодо соціальної адаптації та інтеграції у суспільство дітей та молоді з інвалідністю. Створення умов для їх творчого і духовного розвитку, інтелектуального самовдосконалення. Мета і завдання програми були повністю досягнуті.

Виконані всі зобов'язання взяті на себе в рамках реалізації даного проекту.

6. Відповідність результативних показників виконання програми (здійснення заходу, реалізації проекту) запланованим результативним показникам:

Організаторам проекту вдалося повністю виконати поставлені перед собою завдання, а саме:

- організовано та проведено «Фестивалю творчості дітей з інвалідністю»;
- визначено складу журі;
- залучено волонтерів до організації та проведення заходу;
- поширено інформацію про проведення заходу;
- проведено прес-екскурсії під час заходу;
- організовано фінальний гала-концерт та виставки;
- визначено переможців у кожній з номінацій;
- популяризовано результати проекту шляхом проведення прес-конференції з учасниками та організаторами проекту;
- розміщено інформації на сайтах організацій-партнерів.

7. Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках виконання програми (здійснення заходу, реалізації проекту): Проблема реалізації себе як особистості, завжди є

актуальною, особливо, коли людина має певні вади, що можуть заважати їй бути прийнятим у суспільстві на належному рівні. Таким чином організація та проведення форуму, не тільки створює умови для творчого і духовного розвитку молоді, її інтелектуального самовдосконалення, а й підтримує її ініціативи шляхом можливості реалізації власних ідей, талантів та потенціалу в цілому. До реалізації проекту було залучено, як партнерів, такі організації як Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; ВМГО «Соціальна ініціатива» та ін.

8. Додаткова інформація: <https://www.facebook.com/groups/468620123600878/>

9. Дата та місце проведення моніторингу: 17 грудня 2019 року, м. Київ, вул. Хрещатик, 36; Колонна зала Київської міської ради

Президент  
ГО «Скаутська  
просвітницька організація  
міста Києва «СПОК»



НІКОЛАЙЧУК Ю.М.  
(ініціали, прізвище)

17 грудня 2019 року

Головний  
спеціаліст відділу  
молодіжної політики

БУЛАТОВИЧ Г.П.  
(ініціали, прізвище)

Начальник відділу  
молодіжної політики

ЯРЕМІЙЧУК Л.В.  
(ініціали, прізвище)

17 грудня 2019 року